
Přihlášky a odhlášky stravy  - příloha č.1 provozního řádu   

 
 Dle zákona č.561/2004 Sb.a vyhlášky č.107/20085Sb. o školním stravování má 

dítě,žák nebo student nárok odebrat školní stravování za úplatu ve výši finančního normativu  

/ 21,-23,-,25,- / pouze v době pobytu ve škole / školském zařízení dle zmíněného zákona /, 

eventuálně první den neplánované nepřítomnosti.Další dny nepřítomnosti by měl strávník 

/zákonný zástupce/ stravu odhlásit dle stanovených podmínek. 

 

V ostatní dny na stravování nárok nemá a nemůže stravu z  jídelny  za tuto cenu 

odebírat !!! 

 

 Zákonný zástupce nezletilého strávníka,popř..zletilý strávník,vstupuje při přihlašování 

ke školnímu stravování ve školní jídelně se školou/školní jídelnou/ do právního stavu/ústní 

dohoda-smlouva/ a obě strany se tak zavazují k poskytování /odběru / stravovacích služeb dle 

právních předpisů / zákon č.561/2004 Sb.,školský zákon a vyhláška č.107/2008 Sb.,o školním 

stravování. 

 Pokud strávník / zákonný zástupce / odběr stravy včas neodhlásí a školní jídelna proto 

pro strávníka jídlo připravuje,měl by strávník nebo jeho zákonný zástupce, uhradit poplatek 

ve výši nejen finančního normativu / 21,-23,-25,-/,ale v celkové výši 46,- Kč,tj.včetně 

režijních nákladů hrazených zřizovatelem,a to i v případě,že oběd nevyzvedne!Platba bude 

provedena do 7 dnů od oznámení nedoplatku,jinak bude mít strávník příslušný počet obědů 

odhlášen  a cena za tyto obědy bude použita na úhradu dlužné částky. 

V praxi:     1. den nemoci  - mají děti nárok na odebrání stravy v jídlonosiči  

                                             v době výdeje od 11,00 – 13,30 hod. 

                  2. den nemoci a dále – děti nemají nárok na stravu ve výši finančního normativu,a                          

                               rodiče musí odhlásit stravu do 7.30 hod.ráno.V ostatní dny                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

mohou stravu odebírat po nahlášení u ved.jídelny a 

zaplacení  plné ceny oběda – 49,- Kč                                  

Doba výdeje od 11,00  - do 13,30 hod. 

Podpisem a odevzdáním přihlášky ke stravování stvrzuji,že jsem byl seznámen 

s podmínkami stravování.  


